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Asurmaia

@i Tehwde oxedlaguog OwrioBorralkiy Naprwy otlg Kowotnteg Avioc Enubaveiog
sohéac AEY/01761/2017xo Koo baro. AEV/01762/2017 — Enapyiag Asurwoliog

Kuptoy,

Metd citd ouvdvinon, omou pog intdne vEog XwpoTafikdg oXeSIcPGC Yia petwon ToU
Xtpou eykardoracns doov adopd ta pwroPohtaikd ndpka o€ Ayto Eruddveto ToAEQS Kot
KoretSora T Enapxio Asvkwaiog, oog EVAUEPGIVOURLE GTLTaL VEL ApxitekTovikd ox£Sw Ba
riapudoBouy ata ypadeta oag 1o apydTEPD pEXPLTNY Mapookev) 1 GeBpovapiov 2019.

TOPLVE HE TOV GPYWKO oxedacpo, 10 bwtoPortaikd ndpro oy kowotyta Katbdata,
katcAdppave 56,304m?, eviv pe Tov TeAlKd oxebloopd, n EKTaorn Tou ndpxoL peunbnxe ota
24,336m?

TUpdwve PE TOV OPXIKO oxedtoousd, Ta 0o wrofoltaikd répra oTHV xowdtnTa Aylov
Erudavelou Toréag, karaddufavay 55,400m? kot 58,000 m?, VI pe ToV TeAKo oxediaond,
1 avtioTonn EKTOON TWY TEPRWY adopd 32,000m? kar 34,500 m?,

H pelwon tou xwpou eykatdotacng kow otg 8oo neputiwoet (Aylog Eruddvetog &
KartiSoro) adopdl ogootd répav tou 40% tou apyov oxedlaapou.
AUTO éyive eQUCTo HE:

s Xpron ¢pwroPoitdikmy mAatoiwy peyalitepng wxtog(400 watt avti 300 watt ) kat
o Xphon Suthiig petadhudis Baong amd ahoupivio pe TNV pEBOSO TasoaAOUTINENG.
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Mina Patsalidou

From:

Sent:

To:

Subject:
Attachments:

Ayanntg x.Miva Nactoiibou,

Mdvvng Cypenergia <y.papademetriou@cypenergia.com>

Tevdprn, 30 lavovapiov 2019 3:.01 py

mpatsalidou@environment.moa.gov.cy

®/B MAPKA KATYAATA & AT ETTIQANEIOZ
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695-EB-2-2019.01.28-C.pdf

Y& GUVEXELR TG ENKOWVWVIAG oag pie Tov K. Baoheiou, oag emovvdntw to avabewpnpeva oxEdLa yia ta napakdw

£pya, TOU sivo

»  Armolia Investments — Ay.Eruddaveiog
o HMoOpopdov 1 - Ay.Erubaverog
«  HAwouopdov 2 - Kathdata

Me extipnon,

Tidvwisy Tlonodnunrpiou
Chief Operating Officer

Ao, Mavvou Kpavidiorn 207 Aarond/ 2220 Azukwaia
TnA.:  +357 7000 0078 / +357 22 37 69 66

K. +357 96 39 54 89

Fax: +357 224888 75

-mail: info@cypenergia.com / y.papademetriou@cypenergia.com
e hittps:/f/cypengrgia.com
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2YNOPA TEMAXIOY KATA MNMPOZEITIZIN

LEGEND

FREE SPACE OF WATERCOURSE
=== BOUNDARY OF PLOT / FENCE

N ELEKTRICAL TOWER

GRAVEL ROAD
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’;2.500 SOLAR MODULES
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2325

PQOTOBOATAIKO MNMAPKO
2THN KATIDATA

Tem: 194, 195

1M IVISART

architects

ITYX.MHX.EWALD SCHUBART
AT'TOY ANAPONIKOY 5, AIAM 102
2334 AEYKQZIA

tel: 97608074

office@schubart.at www.schubart.at
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